

制发 4 从

许昌报业传媒集团 联合鄢 陵 县 教 体 局 主办

"逆行"的爸爸

鄢陵县安陵镇中心小学 四(4)班 崔轩闻



截至 10 月 22 日,我已经六天没见到爸爸了。我问妈妈:"爸爸去哪儿了?"妈妈神情严肃,说:"咱们县有疫情,你爸爸被派去前线了。"

原本以为爸爸不在家我就能自由 自在,可是到了晚上,我心里沉甸甸 的,心里想着:"爸爸,快点回来吧。"睡 觉前,爸爸和我视频连线,我高兴得乐 开了花。

我问爸爸:"你们的工作是什么"

爸爸说:"我们每天要人户给别人做核酸,做完核酸之后全城跑着送物资,每天忙到半夜。"

"那你们不累吗?"

呀?

"累呀,但累的是身体,精神不能 累,还有那么多人需要我们,我们还要 打起精神赶走疫情。"

在电话中爸爸再三叮嘱,不要出门,做核酸时要保持两米距离。挂了电话,我想起自 2020 年春节开始,可恶的疫情好像狗皮膏药似的,始终不愿离开这个世界。为了赶走疫情,无数"逆行者"坚守在一线,保一方平安。

我很疑惑,他们是怎样做到放下心中的牵挂,抱着必胜的决心,毅然决然地奔赴前线的呢?从爸爸身上我似乎找到了答案,在所有"逆行者"的心中,没有小家,只有大家。在生活中,他们都是普通人,但在疫情面前,他们摇身一变成了巨人,帮我们挡住疫情的蔓延。

世间哪有什么岁月静好,只是有人替你负重前行。我想用最美妙的歌喉歌唱他们,用最华丽的诗篇赞美他们,用最漂亮的画笔描绘他们。有他们在,这场没有硝烟的战争必将吹响胜利的号角!

(辅导老师 王亚红)

我的上学路

鄢陵县外国语小学 三(8)班 陈玥

从我家到学校要经过一条小路, 路两侧长满了美丽的柳树。

春天,柳树抽出嫩嫩的新芽。它们像一双双小眼睛,好奇地看着外面的世界。

夏天,正是柳树茂盛的季节,那一根根枝条像绿色的丝带,装扮着美丽的夏天。

秋天,柳树的叶子慢慢变黄,继而掉落,真像一只只金黄的蝴蝶在空中飞舞。

冬天,柳树变得光秃秃,那纵横交错的树皮,像是老人脸上的皱纹。不必担心,等到来年春天,你还会看到一棵棵枝繁叶茂的柳树。

(辅导老师 陈莉园)

可爱的小狗

鄢陵县实验小学翠柳路校区 五(5)班 李伟祺

我家有一只可爱的小狗,叫"笑笑"。它的毛黑白相间,就像一个绒球,使人忍不住抚摸一番。它的嗅觉十分灵敏,眼睛炯炯有神,四肢粗壮有力。它的身高正合适,真是增之一分则嫌高,减之一分则嫌矮。

起先,它像只"大懒虫",一天到晚卧在狗窝里睡觉,嘴角还流着口水,像是梦见了喷香的美食。但它又特爱和我玩耍,只要我朝它大喊:"笑笑,我们一起来拔河吧!"它骨碌一下站起身,叼起一旁的绳,"嗒嗒嗒"地跑过来,我刚接过绳子的一端,笑笑突然用力一

扯,我也急忙抓紧绳子也往后扯,最后 我们玩了半天,也难分胜负。

后来,在我的训练下,它不再好吃懒做、调皮贪玩,每天都在门口坚守。到了晚上,只要听见有人在门前经过,它就会"汪汪汪"地叫个不停,直到那人远去。如果有人第一次来我家做客,它便放开喉咙大叫。客人喂它食物,它也不吃一口。直到家人们示意,它才会闭上嘴巴。

这就是我家的小狗,我最喜欢它了!

(辅导老师 陈会敏)

梅花



鄢陵县陈化店镇中心小学 三年级 秦立颖 (辅导老师 秦水旺)

美丽的校园

鄢陵县陶城镇黄庄小学 四年级 侯依涵

我们的校园很美丽。

一进校门,一股清香扑面而来,原来是花坛里的花开了。花坛里有菊花、月季、蜡梅,两侧还种着翠绿的树,真是美丽极了。

花坛的左边是操场,那里既宽阔 又平整。一下课,同学们就飞奔到操场上,大家开心地做游戏,好像一群快乐的小岛。

操场前面是一棵参天大树,远远

望去,好像一把撑开的巨伞。这棵树历经风霜雨雪,不知道屹立在学校多少

校园最北边是教学楼,走进去就会发现每一位同学都在全神贯注地听老师讲课。你听,同学们的朗读声多么悦耳,就像美妙的音乐。

这就是我的校园,在我心中,它是 最美丽的地方!

(辅导老师 王亚红)

"怪咖"老师

鄢陵县马栏镇袁庄小学 五(1)班 胥晨夕

有的老师严厉,让人心生敬畏;有的老师和蔼,让人倍感亲切;有的老师幽默,让人如沐春风。然而,刘老师时而和蔼,时而严厉,简直是个"怪咖"。

刘老师是我的数学老师,他穿着随意,胖胖的脸上有一双神奇的"千里眼",课堂上他只要抬头一瞥,便能判断出哪位同学在认真听讲,哪位同学在走神儿。此外,他还长着一双"顺风耳"。在自习课上,只要有人小声嘀咕,他不用抬头就能指出"肇事者"。

在生活上,刘老师总是无微不至地关心着我们。不论是谁不舒服,刘老师总能在第一时间提供帮助。生活中的刘老师和课堂上的刘老师简直判若两人!

刘老师,您是辛苦的园丁,为我们"浇水施肥",为了让我们开得更灿烂、更鲜艳,您费尽了心思。敬爱的老师,您从未在别人面前炫耀过,但那盛开的桃李,就是对您最高的评价。

(辅导老师 李文敬)

秋



鄢陵县人民路小学 六(3)班 李轻舟 (辅导老师 刘银丽)

老师辛苦了



鄢陵县马坊镇中心小学 三(1)班 张函数 (辅导老师 马巧丽)

粉色的梦



鄢陵县人民路小学 五(1)班 王紫彤 (辅导老师 张艳云)